2003 OEMA 2° NIOANOTHTEZ
210 cOALOYO KaOnyntov gvog Avkeiov to 55% etvor yovaikeg, 1o 40% tov Kabnyntov gival grhdrioyot
kat to 30% eivon yovaikeg eiloloyor. EmAéyovpe toyaio Evay kabnynt yio vo EKTPOCOTGEL TO
GVUAAOYO G€ KATO0 EMLTPOTN.
Noa vroroyicete T mBavoTTEG 0 Kby S va glvat:
a. yovaika 1 grioAoyog Movaodeg S
B. yovaika kot Ot @iloroyog Movéadeg 5
Y. Gvopag Kot ildAoyog Movaodeg 7
0. Gvdpag 1 eroroyos. Movaoeg 8
Avon:
Eoto I to evoeydpevo o kabnynmge va sivar yvvaika
Eotm A to gvdeydpevo o kabnynmge va eivar yovaika
Eoto @ 10 gvdeydpevo o kabnyntig va ivot grloAoyog
Eoto ' ® 1o evdeyduevo o kadnyng va givat yovaika @rAoAoyog

P(I')=0,55 ondte P(A)=0,45

P(®)=0,40

P(Tn®)=0,30

a. Eivar P(TU®)=P(T)+P(®)-P(Tn®)=0,55+0,40-0,30=0,65

B. Eivar P(T—®) = P(I') - P(T N ®)=0,55-0,30=0,25

v. Etvan P((D) = P[(A N q)) ) (F N CD):' = P(A M CD) + P(F N Q)) (to evoeyoueva AN D xou I' N D eivan
aovufifooto apa 16yel 0 OTAOS TPOGOETIKOS VOUOG).

Apa P(Aﬂq))=P((D)—P(Fﬁq))=0,40—0,30=0,10
B’ Tpémog (kalbdrepog vouilm)
P(CD—F)ZP(CD)—P(FF\(D)=0,40—0,30=O,10

8. Eivar P(AU®)=P(A)+ P(®)-P(AND)=0,45+0,40-0,10 = 0,75
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